
　

市
で
は
、
現
在
、
第
五
次
長

期
総
合
計
画
（
２
０
１
１
～

２
０
２
０
年
度
）
の
下
、
ま
ち

づ
く
り
を
進
め
て
い
ま
す
。
こ

の
第
五
次
長
期
総
合
計
画
に
引

き
続
き
、
第
六
次
長
期
総
合
計

画
（
２
０
２
１
～
２
０
３
０
年

度
）
を
策
定
す
る
に
当
た
り
、

市
民
の
皆
さ
ん
の
意
見
を
計
画

に
反
映
さ
せ
る
た
め
、
平
成
31

年
1
月
に
市
民
意
向
調
査
を
実

施
し
ま
し
た
（
無
作
為
抽
出
・

郵
送
に
よ
る
ア
ン
ケ
ー
ト
・
有

効
回
答
数

544
件
）。今
月
号
で
は
、

調
査
結
果
の
概
要
を
お
知
ら
せ

し
ま
す
。

　

10
年
前
の
前
回
調
査
（
平
成

20
年
度
）
と
比
較
し
て
、
新
居

浜
市
へ
の
愛
着
を
感
じ
て
い
る

人
が
10
ポ
イ
ン
ト
上
昇
し
て
い

ま
す
。
ま
た
、
今
後
力
を
入
れ

る
べ
き
政
策
と
し
て
『
子
育
て

支
援
の
さ
ら
な
る
充
実
』や
、『
働

き
や
す
い
環
境
の
整
備
』
を
求

め
る
声
が
多
く
寄
せ
ら
れ
ま
し

た
。
調
査
に
ご
協
力
い
た
だ
い

た
皆
さ
ん
、
あ
り
が
と
う
ご
ざ

い
ま
し
た
。

※
紙
面
の
都
合
上
、
結
果
の
概

要
の
み
を
抜
粋
し
て
掲
載
し
て

い
ま
す
。
詳
細
は
総
合
政
策
課

の
Ｈ
Ｐ
を
ご
覧
く
だ
さ
い
。

63％
愛着を感じる
63％
愛着を感じる 73％

愛着を感じる
73％
愛着を感じる

・どちらともいえない
・愛着を感じない

・どちらともいえない
・愛着を感じない・どちらともいえない

・愛着を感じない

・どちらともいえない
・愛着を感じない

【平成 20年度】 【平成 30年度】
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～第六次長期総合計画（2021 ～ 2030 年度）策定に向けて～　

「市民意向調査」の結果をお知らせします

１位 子育て支援のさらなる充実 40.3％
２位 働きやすい環境の整備 34.4％
３位 公共交通の充実 27.2％
４位 高齢者の生きがい支援施設の充実 23.2％
５位 企業用地の整備・企業誘致 18.8％

【平成20年度】
１位 上水道の安定供給と安全でおいしい水の提供
２位 日用品の買い物の利便性
３位 あなたの住宅の住み心地
４位 海、山、河川などの自然環境の豊かさ
５位 ごみ収集やし尿の適正な処理

【平成30年度】
１位 上水道の安定供給と安全でおいしい水の提供
２位 海、山、河川などの自然環境の豊かさ
３位 日用品の買い物の利便性
４位 公共施設の充実
５位 あなたの住宅の住み心地

【平成20年度】
１位 中心商店街の活性化
２位 新居浜駅周辺のにぎわいの創出
３位 歩道の広さ、舗装や段差解消
４位 都市景観に配慮したまちづくり
５位 ごみなどの不法投棄対策

【平成30年度】
１位 中心商店街の活性化
２位 公共交通の利便性
３位 歩道の広さ、舗装や段差解消
４位 市内にある身近な生活道路の整備
５位 大学など高等教育機関の誘致

■ 新居浜市への愛着について ■ 今後 10 年で力を入れるべき政策は？

10 年前の調査と比較して市への愛着は 10ポイント上昇

➡

総合政策課　☎ 65-1210
                           65-1216

■ 満足度が高い項目

■ 満足度が低い項目

➡

※URL:http://www.city.niihama.lg.jp/soshiki/seisaku/
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